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Положення про волонтерство

на ЕТНОФЕСТИВАЛІ “СТРИЙСЬКІ ПОТОКИ” 

1. Про етнофестиваль “Стриські потоки”

            Етнофестиваль “Стрийські потоки” є частиною
Всесвітнього Фестивалю Українських Кредитних Спілок. Фестиваль
включає  комплекс  окремих  заходів:  Прощу  до  Зарваниці  (07
липня), хресна хода на гору Яворину (14 липня), відкриття
туристичного  маршруту  «Горами  нашої  слави»  (14-18  липня),
пленер художників «Стрийська палітра» ім.Івана Хандона (10-18
липня), фестиваль авторської пісні «Галактіон» (12-15 липня),
книжкова  толока  «Купуй  і  читай  українське!»(20-21  липня),
Форум кредитних спілок (18-22 липня), етнофестиваль «Стрийські
потоки»  (21-22  липня)  (у  мальовничому  селі  Розгірче
Стрийського  району).

2. Загальні положення щодо волонтерства

ВОЛОНТЕР –  особистість, яка добровільно і безкорисливо бере
участь  у  реалізації  відповідних  громадських  ініціатив  та
починань (соціальна робота, культурно-просвітницька діяльність
тощо).

Етнофестиваль “Стрийські потоки” – це визначна подія у житті
Стрийщини, яка проходить вперше. Але подія такого масштабу не
може відбутися без допомоги волонтерів – людей, які знайшли
час та сили бути відданими важливій для рідного краю справі!
Волонтери допомагають іншим та розвивають себе як особистості,
бо кожен з них отримує:
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новий досвід;
 нові знання, вміння та навички;
 нових друзів та знайомих;
 позитивні емоції;
 можливість спробувати себе у незвичних ситуаціях.

 

3. Критерії відбору волонтерів:

Вік не молодші за 15 років.
Свідоме  бажання  стати  волонтером,  допомогти  у
представленні  Стрийщини  на  всеукраїнському  та
всесвітньому  рівні.

 

4. Як стати волонтером

заповнити  анкету  (on-line)  або  заповнити  анкету-
зголошення,  завантажену  з  сайту  фестивалю  —
www.wfucu.org.ua  та  відправити  заповнену  анкету  на
електронну адресу: umokr@ukr.net. volonter_ks@ukr.net ;

пройти співбесіду;
пройти курс навчання протягом червня 2012 року.

 

5. Напрямки роботи волонтерів:

фан-зона (інформаційна підтримка, обслуговування сектора
людей з особливими потребами, преси, VIP);
транспорт  (інформаційна  підтримка  на  прилеглій
території);
акредитація учасників заходів (робота з документацією,
видача перепусток, бейджів, реєстрація тощо);
медицина (пішохідні медичні патрулі у фан-зоні, надання
долікарняної медичної допомоги);
підтримка громадського порядку;



технічні роботи;
інше.

 

6. Режим роботи волонтерів.

  Для  координації  роботи  та  відпочинку  волонтерів  буде
створене наметове містечко для волонтерів

Час роботи волонтерів: 20-22 липня 2012 року, 5-6 годин на
день.

Кожен  волонтер  буде  забезпечений,  харчуванням,  формою,
ідентифікатором  та  інформаційним  пакетом.  В  перервах  між
діяльністю  волонтери  зможуть  взяти  участь  у  всіх  заходах
етнофестивалю безкоштовно.

 

Стань волонтером і приєднуйся до нашої молодої та дружної
команди!


